
Диференцирано месечно таксуване за клиентите-юридически лица и еднолични търговци в зависимост от 
честотата и начина на получаване на извлечения 

 
Уважаеми клиенти, 
 
От месец юни, Банката започва да прилага диференцирано месечно таксуване за клиентите-юридически лица и еднолични 
търговци (наричани по-долу ЮЛ) в зависимост от честотата и начина на получаване на извлечения.  
 
В тази връзка всеки клиент-ЮЛ ще може да избере една от следните конфигурации: 
                               Честота: 
Начин: 

При всяко 
движение 

Месечно 
извлечение 

При 
поискване 

Задължително се изисква: 

Интернет банкиране /ИБ/ Х   Клиентът да ползва ИБ 

Виртуална банка /ВБ/ Х   Клиентът да ползва ВБ 

Електронен адрес /е-mail/ X Х  Клиентът да е заявил e-mail  
На гише Х Х Х  
По пощата Х Х  Адрес в България 
С „Х“ в таблицата са отбелязани всички допустими конфигурации, но вие ще можете да изберете само една от тях. 
 
В зависимост от избраната от вас конфигурация и валутата на разплащателната сметка, Банката ще прилага следните такси 
за месечна поддръжка: 
 При всяко движение Месечно извлечение При поискване* 
Интернет банкиране 7лв/3.5евро/4.5$/3£   
Виртуална банка 7лв/3.5евро/4.5$/3£   
E-mail 7лв/3.5евро/4.5$/3£ 6лв/3евро/4$/2.5£  
На гише 8лв/5евро/6$/4£ 7.5лв/4евро/5$/3£ 6лв/3евро/4$/2.5£ 
По пощата** 14лв/7евро/9$/6£ 12лв/6евро/8$/5£  
Промяната на месечната такса за разплащателните сметки на ЮЛ в Тарифата за ЮЛ е обявена на 02.04.2013 и влиза в сила 
на 03.06.2013.  
* Извлечение при поискване се получава в офис на Банката, като месечната такса за поддръжка на сметката включва 
еднократно генериране на извлечение в рамките на един календарен месец. Всяко следващо поискано извлечение в рамките 
на същия календарен месец се заплаща допълнително в съответствие с Тарифата на Банката за ЮЛ. 
** Извлечения по пощата се изпращат веднъж месечно, като между първо и десето число на всеки месец се изпращат 
извлеченията и клиентската кореспонденция за предходния месец. 
 
Клиентите-ЮЛ, ползващи Интернет банкиране или Виртуална банка (ИБ/ВБ):  
1/ по подразбиране ще получават извлечения за всяко движение в ИБ/ВБ от момента в който станат потребители на ИБ/ВБ, 
независимо от избраната конфигурация при откриване на сметката.  
2/ ще имат възможност да заявят и друга допълнителна конфигурация (например месечно извлечение, което да се изпраща 
по мейл или да се получава на гише), като в този случай сметките на клиента ще се таксуват с по-високата такса за месечна 
поддръжка между двете конфигурации (основна и допълнителна). 
 
За Клиентите-ЮЛ с активни дебитни карти ще се генерира месечно извлечение по сметка, в което са отразени  
транзакциите с всички дебитни карти, издадени към тази сметка. Това е допълнително извлечение, извън заложената за 
клиента конфигурация, за което не се дължи допълнителна такса. Ако клиентът е активен потребител на ИБ/ВБ, ще го 
вижда в ИБ/ВБ. В случай, че клиентът е посочил в Искането за издаване на основна карта електронен адрес за получаване 
на извлечение от сметка, на първия работен ден от всеки месец Банката му изпраща на посочения от него електронен адрес 
месечното извлечение за предходния месец. Ако клиентът не е посочил в Искането за издаване на основна карта 
електронен адрес за получаване на извлечение, то извлечението може да се получи в офис на Банката при поискване.  
 
За съществуващите клиенти-ЮЛ към 31.05.2013, автоматично ще се заложи следната конфигурация: 

� За активните потребители на ИБ/ВБ – извлеченията ще се получават при всяко движение в ИБ/ВБ; 
� За другите клиенти-ЮЛ – извлеченията ще се получават на гише при всяко движение; 

В случай, че желаете да промените начина и честотата на получаване на извлечения, моля уведомете за това обслужващия 
Ви офис. 
 
Надяваме се, че с новата организация на предоставяне на извлечения, не само ще ви предоставим различни и по-ефективни 
варианти, но и ще допринесем за опазването на околната среда. 
 
Ако имате въпроси, моля обаждайте се в обслужващия Ви офис. 
 
С уважение,  
Българо-Американска Кредитна Банка 
 
 


